

各位

会 社 名 カンダホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長勝又一俊 (コード:9059、東証第2部) 問合せ先 代表取締役専務管理本部長 原島藤壽 (TEL. 03-6327-1811)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成31年2月1日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

経営体制の変更による

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:原島 藤壽 (ハラシマ フジヒサ)

新· 役職名: 代表取締役社長

(退任)氏 名:勝又一俊(カツマタ カズトシ)

旧·役職名:代表取締役社長

※ 退任する勝又 一俊は、新たに代表権を持たない取締役相談役に就任します。

## 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略歷	所有株式数
昭和 43 年 2月11日生	平成2年3月 平成2年4月 平成7年2月 平成11年6月 平成17年6月 平成19年6月 平成21年6月 平成30年6月	玉川大学工学部情報通信学科卒業 凸版印刷㈱入社 カンダコーポレーション㈱(現、カンダホールディングス㈱)入社 取締役経理部長兼情報システム部長就任 常務取締役安全管理室長就任 管理本部長(現任) 専務取締役兼グループ会社統括室長 代表取締役専務兼グループ会社統括室長(現任)	349, 000 株

## 4. 就任予定日

平成31年4月1日